
~350

poziom terenu zgodnie z 

zagospodarowaniem terenu

STOPA FUNDAMENTOWA F1
POD OGRODZENIE 10 szt. 

SKALA 1:20

BUDOWA BUDYNKU SZPITALA (W TYM M.IN: BLOK OPERACYJNY I ODDZIAŁY 
SZPITALNE), ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU 

POLIKLINIKI SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ 
MSWiA WRAZ Z ŁĄCZNIKIEM ORAZ BUDOWA KONTENEROWEJ STACJI 

TRANSFORMATOROWEJ O NAPIĘCIU ZNAMIONOWYM DO 110 kV, PŁYTY 

FUNDAMENTOWEJ POD ZBIORNIK NA TLEN, GARAŻU DLA KARETEK
I MIN. 50 MIEJSC POSTOJOWYCH,

NA DZIAŁKACH NR 101/3, 101/10, 101/12, 101/30, 101/41, 101/42, 101/45, 101/70, 
101/73, 101/75, obręb 0024

PRZY UL. WOJSKA POLSKIEGO W KIELCACH.

A

Kielce, ul. Wojska Polskiego 51

działki nr ew. 101/3, 101/10, 101/12, 101/30, 101/41, 

101/42, 101/45, 101/70, 101/73, 101/75,

obręb 0024

PROJEKT
WYKONAWCZY

BUDOWA OBIEKTU TLENOWNID

I

STOPA FUNDAMENTOWA 

F1 POD OGRODZENIE

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ MINISTERSTWA 

SPRAW WEWNĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI W KIELCACH

ul. Wojska Polskiego 51,  25 - 375 Kielce
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Kolejność montażu.

1. Ustalić dokładnie położenie słupów w terenie, 

następnie wykonać otwory fundamentowe 

zgodnie ze sztuką budowlaną i zaleceniami 

producenta ogrodzenia

2. Ustawić słupy ustalając ich położenie 

pionowe oraz wysokościowe jednocześnie 

mocując do nich panele przy pomocy 

wybranego systemu mocowania. Tak 

ustawiane ogrodzenie należy podpierać za 

pomocą np.: drewnianych listew aby stabilnie 

stało do momentu wykonania fundamentów.

3. Po wykonaniu kontrolnych pomiarów pionu, 

poziomu ogrodzenia i wysokości słupów oraz 

ewentualnych korektach można wykonać 

zalanie fundamentów zaprawą betonową.

4. Po osiągnięciu przez zaprawę wystarczającej 

wytrzymałości można zdemontować listwy 

podpierające.

UWAGI:

1.Wykop w gruncie należy wykonać w ten sposób by 

słupek znajdował się centralnie w środku, 

niedopuszczalne jest osadzanie słupka w rogu dołka,

2. Do osadzania słupków używać suchego betonu 

B15,

3. Wszystkie prace należy prowadzić zgodnie z 

zasadami BHP oraz sztuką budowlaną.

4.Bezpośrednio po zakończeniu prac montażowych 

należy sprawdzić powłokę antykorozyjną pod kątem 

ewentualnych rys, zadrapań oraz innych uszkodzeń 

powierzchni. Wrazie  konieczności miejsca 

uszkodzeń lub inne  pozbawione ochrony 

antykorozyjnej należy zabezpieczyć.
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Słupek ogrodzeniowy

Słupek ogrodzeniowy

Suchy beton B15 (C12/15)

Suchy beton B15 (C12/15)


